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CONDITIONS DE LA VENTE

La vente est faite expressément au comptant et les acquéreurs paieront, par lot :
18,39 % soit 22 % TTC en sus de I’adjudication

En cas de double encheére reconnue effective par le Commissaire-Priseur, I'objet sera remis en vente, tous
les amateurs présents pouvant concourir a cette deuxiéme mise en adjudication.

Tous les objets, tableaux modernes ou anciens, sont vendus sous la garantie du Commissaire-Priseur et,
s’il y a lieu, de I’expert qui I’assiste, suivant les désignations portées au catalogue et compte tenu des recti-
fications annoncées au moment de la présentation du lot et portées au proces-verbal de la vente. Aucune
réclamation ne sera possible pour les restaurations d’usage et petits accidents, 'exposition ayant permis
I’examen de I’objet. Seuls seront pris en considération les accidents graves et les repeints importants. L’état
des cadres n’est nullement garanti. Pour les tableaux, I'indication “Huile” est une garantie, mais le sup-
port peut étre indifféremment panneau, carton ou toile. Les attributions ont été établies compte tenu des
connaissances scientifiques et artistiques a la date de la vente. Le rentoilage, le parquetage ou le doublage
constituant des mesures conservatoires et non un vice, ne seront pas systématiquement signalés.

Les dimensions ne sont données qu’a titre indicatif.

Les objets en or, en argent ou en platine ne pourront étre délivrés a 'acquéreur que s’ils sont en régle ou
poingonnés par la Garantie.

ESTIMATIONS - INVENTAIRES - PARTAGES

Tout Commissaire-Priseur est habilité a dresser tout inventaire volontaire, effectuer toute prisée et par-
tage apres déces, et peut étre choisi par les ayants droit, sur réquisitions expresses de ceux-ci.

ORDRES D’ACHAT

Le Commissaire-Priseur et les Experts se chargent d’exécuter gratuitement les ordres d’achat qui leur
seront confiés, en particulier, par les amateurs ne pouvant assister a la vente.



1 2

Maxime DASTUGUE - 1851-1909 Maxime DASTUGUE - 1851-1909
ELEGANTES EN BORD DE MER PRES DES FALAISES LE MARCHE AUX FLEURS
Huile sur toile, signée en bas & gauche. Huile sur toile, signée en bas & gauche.
55,5 X 46 55 X 46
3500/4 000 € 3500/4 000 €

3
Charles-Clément CALDERON - 1864-1906
VENISE
Huile sur carton, signée en bas a droite.
23x 28
2000/3000€



Jules CHERET - 1836-1932 Dominique-Louis PAPETY - 1815-1849
COUPLES ET ANGELOTS, projet de décor FUITE EN EGYPTE
Aquarelle et gouache, signée en bas a droite. Aquarelle, signée en bas a gauche.

24 x 35,5 21 x 27,5
600/700 € 1300/1500¢€

Aurevers : Les adieux du soldat a sa fiancée, mine de plomb, 23 x 35,5

Eugéne BOUDIN - 1824-1898
COUPLE ET LENFANT
Aquarelle.

10x 12,5

2500/3000€

Un certificat de mademoiselle Caillac sera remis a
I’acquéreur.

7 8
Paul Jean CLAYS - 1819-1900 Eugéne DESHAYES - 1828-1890
LE PORT DE CALAIS, 1840 VENISE, GONDOLES SOUS LE PONT
Dessin a la mine de plomb, signé, daté et situé en bas a gauche. Huile sur toile, signée en bas a gauche.
12x19 24,5x 33
350/400 € 300/400 €



1
Edouard DUFEU - 1840-1900
CONSTANTINOPLE
Huile sur toile, signée en bas a droite.
9 32,5 x40
Emmanuel VILLANIS - 1858-1914 700/800 €
LA BOHEMIENNE
Ancienne épreuve d’édition en
bronze a patine brune, signée.
Titrée avec cachet « vrai bronze
garanti Paris ».
Haut. : 46,5 cm
1800/2000¢€

12
Philip Philippovich KLIMENKO, né en 1862
BORD DE MER, 1911
Aquarelle, signée et datée en bas a gauche.
16 x 24
2000/2500€

10 13
Emilio BONI - 1844-1867 Paul PASCAL - 1832-1903
VENISE, LA PIAZZETTA AVEC SAINT-MARC ET LE CAMPANILE PLACE ANIMEE DANS LA MEDINA
Aquarelle, signée en bas a gauche. Aquarelle et gouache, signée en bas a gauche.
445 x 27 29 x 45
700/800 € 800/1000€



14 15

Roman RIBERA - 1848-1935 Pierre MITIFFIOT de BELAIR - 1892-1956
JEUNE FEMME DU SIECLE D’OR L’ELEGANTE PRES D’UNE CHARRETTE DE FLEURS
TENANT UNE AIGUIERE EN ARGENT Huile sur toile.
Huile sur toile, signée en bas a gauche. 130 x 97

86 x 50 1500/2000€
4000/6000€ ~

16
ARTHUR-MIDY - 1887-1944
AMOUREUX DANS UN PARC A AUTOMNE
Huile sur toile, signée en bas dans un format ovale.
59 x 73

1300/1500€



17
Alfred & Friedrich

“HO I HE “
signée et titrée.

Haut. : 50 cm
800/1000€

GREVIN & BEER, X1X¢siécle

Epreuve en bronze a patine dorée,

Edouard Léon GARRIDO - 1856-1949
JEUNE FILLE AU BOUQUET
Huile sur panneau, signée en haut a gauche.

3000/3500¢€

20

Eugene Antoine AIZELIN - 1821-1902
NYSSIA AU BAIN

Ancienne épreuve en bronze a patine
dorée, signée.

Editeurs Gautier & Albinet, porte le n°
1544 au revers.

Haut. : 34 cm

700/800 €

19

Mariano ALONZO-PEREZ - 1857-1930
LA CHASSE AUX PAPILLONS

Huile sur toile, signée en bas a droite.

60 x 30

3000/4000¢€




21

Simon SAINT-JEAN - 1808-1860
NATURE MORTE AUX RAISINS, 1856
Huile sur toile, signée et datée en bas a droite.
47 x 56

4000/5000€

22

Pierre-Albert LAPLANCHE - 1826-
1873

COUPLE DE CHEVREUILS
Ancienne épreuve d’édition en bronze a
patine brun nuancé, signée.

Socle en marbre Portor.

Haut. sans le socle : 30 cm - Larg. : 45
cm

1200/1500€

23

Fabius BREST - 1823-1900

NATURE MORTE

AUX PECHES ET AUX RAISINS
Huile sur toile, signée en haut & gauche.
23,5x 40,5

2500/3000€

10
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24
Hippolyte Camille DELPY - 1842-1910
PECHEURS EN BORD DE RIVIERE
Huile sur panneau, signée en bas a droite.
6000/7000¢€

25 26
Jean Baptiste Antoine GUILLEMET - 1843-1918 Louis-Aimé JAPY - 1840-1916
VILLAGE EN BORD DE RIVIERE, 1875 MERE ET ENFANT DANS UN PAYSAGE D’AUTOMNE, 1893
Huile sur toile, signée et datée en bas a gauche. Huile sur panneau, signée et datée en bas a droite.
39 x 56 31,5x 40,5
2500/3000€ 2000/2500€

11



27
Evariste LUMINAIS - 1822-1896
LE CHEVAL
Huile sur panneau, monogrammeée en bas a droite.
40 x 47
1000/1200€

30
Théodore LEVIGNE - 1848-1912
BERGER ET SON TROUPEAU DE MOUTONS, 1885
Huile sur panneau, signée et datée en bas a droite.
51 x 42
1200/1500¢€

28
Alfred DUBUCAND - 1828-1894
LE FAISAN
Ancienne épreuve d’édition en bronze & patine brun clair nuancé. Signée.
Haut. : 19,5 cm - Larg. : 29,5 cm
600 /800 €

29 31
Emile LAMBINET - 1815-1877 BRISSON, école frangaise du X1X¢ siecle
BORD DE RIVIERE ANIME, 1863 « IRONIE »
Huile sur panneau, signée et datée en bas a gauche. Epreuve en bronze a patine brune de la fin du XIX¢ siécle, signée.
23x33 Titrée, numérotée n° 114, marque du fondeur « F. Barbedienne fondeur Paris ».
1200/1500¢€ Haut. : 27 cm
500/ 600 £

12



33

Georges FRAIPONT - 1873-1912 Paul PASCAL - 1832-1903
JOUR DE PLUIE A PARIS FAUCONNIERS ARABES PRES DE L’OUED, 1903
Aquarelle, signée en bas a gauche. Pastel, signé et daté en bas a droite.
30x44,5 (Manques dans les coins supérieurs gauche et inférieur droit).
1500/2000€ 46 X 65
1000/1200€

34 35
Frangois de MONTHOLON - 1856-1940 Henri BARNOIN - 1882-1940
RUE ANIMEE D’UN VILLAGE DE PROVENCE SCENE DE MARCHE EN BRETAGNE
Huile sur toile, signée en bas a gauche. Aquarelle et gouache, signée en bas a gauche.
38,5x55 23x29
1500/2000€ 1000/1200€

36 37
Frangois CACHOUD - 1866-1943 Eugéne GALIEN-LALOUE - 1854-1941
L’OCTROI DE CHAMBERY, 1906 BORD DE MARNE, ANIME
Huile, pastel et fusain sur toile, signé et daté en bas a droite. Huile sur toile, monogrammeée en bas a gauche.
65 x 81 38,5 x 47
2000/3000€ 2000/2500€

13



38

Lucien LEVY-DHURMER - 1865-1953

PORTRAIT DE JEUNE FILLE, MARRAKECH, 1929
Pastel, signé, daté et situé en bas a gauche.

64 x 49

8000/10000 €

39 40
Attribué a Alexandre ROUBTZOFF - 1884-1949 Louis-Armand BARDERY, école orientaliste du X1X®-XX¢ siecle
LA PALMERAIE MARCHAND SUR SON ANE
Huile sur panneau. Ancienne épreuve en bronze, signée et située a Ouargla (Algérie).
32 x40 Fonte a la cire perdue, cachet du fondeur Valsuani.
1800/2000€ Haut. : 24,5 cm - Larg. : 20 cm
800/1000¢€

14



4
Stanislas LEPINE - 1835-1892
RUE DE VILLAGE EN PAYS DE CAUX
Huile sur toile, signée en bas a gauche.
60,5 x 46
20000/ 25000 €

Provenance : Léon Payen, vente 29 et 30 juin 1916.
Exposition : Paris Galerie Schmit, Stanislas Lépine, 15 mai-15 juin 1968.
Bibliographie : catalogue raisonné de I’ceuvre de Stanislas Lépine par M. Robert Schmit, n° 697 page 280.

15



43

BOUVARD

VENISE, LE GRAND CANAL

Huile sur toile, signée en bas a gauche.
50 x 71

4000/6000¢€

16

42

Henri DUVIEUX - 1855-1920
CONSTANTINOPLE

Huile sur toile, signée en bas a droite.
27 x 40,5

2500/3000¢€

44

Julien GAGLIARDINI - 1846-1927

RIVAGE MEDITERRANEEN AU SOLEIL COUCHANT
Huile sur panneau, signée en bas a droite.

37 x 46

1000/1500¢€



45
Stanislas LEPINE - 1835-1892
VUE DE LA VILLE DE CAEN
Huile sur toile, signée en bas a droite.
27 x 36
7000/8000¢€

46
Jules VERNIER - 1862-1937
PORT DU CONQUET DANS LE FINISTERE
BATEAUX EN REPARATION A LORMONT PRES DE BORDEAUX, 1889
Paire d’huiles sur toile, signées et titrées.
54 x 65
1500/2000€

17



Arthur FOACHE - 1871-1967
NU ENDORMI, 1908
Pastel, signé et daté en bas a gauche.

49 x 62
1000/1500¢€

48
Irénée ROCHARD - 1906-1984

LE PAON

Epreuve en bronze & patine médaille et
laque, signée sur le socle.

Terrasse en marbre blanc.

Haut. : 41 cm - Larg. : 52 cm - Prof. : 18 cm
1800/2000€

50
Yasushi TANAKA - 1886-1941
LE BAIN DE MER
Huile sur panneau, signée en bas a gauche.
149 x 59
3500/4000¢€

ECOLE RUSSE, début du XXe siécle Maurice BRIANCHON - 1899-1979
LA MAISON ABANDONNEE, 1905 LE PARC AU PRINTEMPS
Huile sur toile, signée et datée en bas & gauche. Aquarelle, signée en bas a droite.
30,5 x 46 50 x 34

800/1000¢€ 1000/1200¢€

18



52
Paul-César HELLEU - 1859-1927
LES TROIS JEUNES FEMMES
Dessin aux crayons (sanguine, fusain et craie).
31x50
4000/5000€

Abel TRUCHET - 1857-1918
ELEGANTE DANS UN PARC
Huile sur toile, signée en bas a gauche.
51 x 62
6 000/7000€

19
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Emmanuel GONDOUIN - 1883-1934
PRAIRIE VALLONNEE ET OMBRAGEE, 1916
Huile sur toile, signée et datée en bas a droite.
73 x 100
2500/3000€

57
Roger GRILLON - 1881-1938
NATURE MORTE ET FENETRE OUVERTE
SUR L’EGLISE DE MAULE, 1932
Huile sur toile, datée au dos.
146 x 97
1500/2000¢€
Ony joint un fascicule des Laboratoires Chantereau intitulé Drogues et
55 Peintures, alboum d’art contemporain, Roger Grillon dans lequel I’ceuvre est reproduite.

Vladimir ROZMAINSKI - 1885-1943
NATURE MORTE AU PICHET ET AUX POMMES
Huile sur toile, signée en bas a droite.

54 x 73
2000/3000¢€

58

Pierre-Marie OGE - 1849-1913
L’'OFFRANDE

Ancienne épreuve en bronze

a patine brune, signée.

Cachet du fondeur Susse Fréres
avec monogramme JH.

Haut. : 62 cm

1000/1500¢€

56

Auguste LEROUX - 1871-1954
STATUE DANS UN PARC
Huile sur toile, signée en bas a gauche.
81 x 100
1800/2000¢€

20



o 59

Gustave MADELAIN - 1867-1944
PARIS, LA SEINE ET LE CHEVET
DE NOTRE-DAME

Huile sur toile, signée en bas a droite.
39 x 29,5

3000/4000€

60

Edmond PETITJEAN - 1844-1925
RUE DE VILLAGE PROVENCAL
Huile sur toile, signée en bas a droite.
64 x 45

3000/4000€

61

Thomas Frangois CARTIER - 1879-1943
LIONNE EN FURIE, 1912

Epreuve en bronze du début du XX siécle & patine
brun-noir, signée.

Marquée AP en creux sous la terrasse.

Haut. : 35 cm - Larg. : 46 cm

1500/2000€

62 63
Fernand CORMON - 1845-1924 Ernest VAUTHRIN - 1878-1949
LA LECON DE LECTURE PROMENADE NOCTURNE
Huile sur panneau, signée des initiales en bas a gauche. Huile sur toile, signée en bas a droite.
35 x37 27 x 41
2000/3000€ 600/800 €

21



64
Maximilien LUCE - 1858-1941
PAYSAGE INDUSTRIEL
Fusain et pastel, signé en bas a droite.
16 x 22,5
500/600 €

67
Maximilien LUCE - 1858-1941
PARIS, LA GARE DE L’EST, 1915
Sépia et gouache, signé et daté 1917 en bas a droite et
situé en bas a gauche.
31x215
500/ 600 €

65
Armand GUILLAUMIN - 1841-1927
LE VILLAGE FORTIFIE SUR LA BUTTE
Pastel, signé en bas a droite.
32x39
1500/2000¢€

66
Maximilien LUCE - 1858-1941 Jean DUFY - 1877-1913
LES ARBRES LE SOUS-BOIS, 1913
Fusain et encre de Ching, signé en bas a droite. Aquarelle, signée et datée en bas a droite.
21 x 26 47 x 31
500/600 € 1200/1500€

22



69

Jac MARTIN-FERRIERES - 1893-1972 Marcel LEPRIN - 1891-1933
ROSES ET GIROFLEES, 1922 LA COUPE DE MANDARINES
Huile sur toile, signée en bas a droite. Huile sur panneau, signée en bas a droite.
64 x 79 30 x 36
2000/2500¢€ 1800/2000¢€

71

Emmanuel FREMIET - 1824-1910
CHATTE MANGEANT

Epreuve en bronze

a patine brun-noir nuancé, signée.
Haut. : 7,5 cm - Larg. : 14 cm
300/400 €

72 73
Paul-Elie GERNEZ - 1888-1948 Siebe Johannes TEN CATE - 1858-1908
BATEAU DANS L’ESTUAIRE VILLAGE EN BORD DE RIVIERE DANS LA BRUME
Huile sur toile, signée en bas a droite. Huile sur toile, signée en bas a droite.
49 x 65 40 x 27 cm
3500/4000¢€ 3000/4000¢€

23



Georges MANZANO-PISSARRO - 1871-1961
MERE ET ENFANT PRES DE L’EGLISE, 1950
Huile sur panneau, signée et datée en bas a droite et dédicacée au dos.

19x 24
2000/3000€

Armand GUILLAUMIN - 1891-1955
LE MOULIN d’ENTRAYGUES
Huile sur toile, signée en bas a droite

33x41
2000/2500¢€

76

Abel BERTRAM - 1871-1954

PARDON DES PECHEURS AU GUILVINEC
Huile sur panneau, signée en bas a gauche.

22 x 27

2000/3000€

7
Gustave MADELAIN - 1867-1944
PARIS, LES QUAIS ET NOTRE-DAME, VUE DU CHEVET
Huile sur toile, signée en bas a gauche.
42 x 55

4000/4500€

78

Ludovic VALLEE - 1864-1939
NATURE MORTE AU CROISSANT
Huile sur papier marouflé sur panneau,
trace de signature en bas a gauche.

27,5x25

1000/1200€



79
Albert LEBOURG - 1849-1928
HONFLEUR
Huile sur toile, signée en bas a gauche.
38x71
10 000/12 000 €

80
Charles CAMOIN - 1879-1955
NATURE MORTE AUX FLEURS, 1942
Huile sur toile, signée et datée en bas a droite.
39 x 61

15000/ 18 000 €
Un certificat de madame Grammont-Camoin sera remis a ’acquéreur.

25



81

Marie LAURENCIN - 1883-1956

PORTRAIT DE JEUNE FEMME, vers 1915-1920
Huile sur carton, signée en bas a droite.
21,5x155cm

8000/10000 €

Cette ceuvre a pris place dans les archives de monsieur

Daniel Marchesseau et sera reproduite au prochain tome
du catalogue raisonné de I’ceuvre de Marie Laurencin.

82

Pierre-Eugéne MONTEZIN - 1874-1946
L’ETANG AUX PEUPLIERS
Gouache, signée en bas a droite.
25,5x 34
3000/3500€

26



83
Henri MANGUIN - 1874-1949
LA CARPE ET LE MOULIN A CAFE
Huile sur toile, signée en bas a gauche.
66 x 81
18 000/20 000 €

Bibliographie : reproduit au catlogue raisonné de I’ceuvre d’Henri Manguin sous le n°940, page 279.
Provenance : ancienne collection M. Bernheim et G. Couterat

Exposition : Manguin a Neufchatel, 1964, n°136.

27



84
Albert LEBOURG - 1849-1928
BORD DE SEINE AU SOLEIL COUCHANT
Huile sur toile, signée en bas a droite.
46 x 66
10 000/12 000 €

85
Pierre MONTEZIN - 1874-1946
LES FOINS
Huile sur toile, signée en bas a droite.
66 x 81
5000/6000 €

28



86
Maurice de VLAMINCK - 1876-1958
LE VILLAGE, vers 1920
Huile sur toile, signée en bas a droite.
33,5 x 47
30 000/35000€

29



87 88

Lucien GENIN - 1894-1953 Abbé Pierre CALES - 1870-1961
ROUEN, LES QUAIS SOUS LA NEIGE RUISSEAU GLACE DU DAUPHINE, 1935
Gouache, signée et située en bas a droite. Huile sur panneau, signée et datée en bas a droite.

37x44 32x42
800/1000€ 1200/1500€

89

Elisée MACLET - 1881-1962

ROUTE EN BANLIEUE, vers 1921

Huile sur panneau, signée en bas au centre.
48 x 70

2000/3000€

Provenance : ancienne collection Lascombes.

Un certificat de monsieur J. Cottel sera remis a
I’acquéreur.

91
Henri MEGE - 1909-1984 Elisée MACLET - 1881-1962
NUIT SUR LES RIVES DU LAC D’AIGUEBELETTE EN SAVOIE PARIS, MONTMARTRE
Huile sur toile, signée en bas a gauche. Huile sur panneau, signée en bas a droite.
46 x 55 29 x 41
1000/1200€ 1800/2000¢€
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Marcel DYF - 1899-1985
COIN DE CUISINE EN PROVENCE
Huile sur toile, signée en bas a droite.

27 X 46
3000/4000¢€

92
Marcel DYF - 1899-1985
CARMEN ET DON CAMILLO
Huile sur toile, signée en bas a droite.
73 x 60
6000/8000 €

Un certificat de madame Claudine Dyf sera remis a I’acquéreur.

Lucien SEEVAGEN - 1887-1959
MAREE BASSE A BREHAT
Huile sur toile, signée et datée en bas a droite.
73x91,5
1200/1500€
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96
93 Jules CAVAILLES - 1901-1977
René de SAINT-DELIS - 1873-1958 NATURE MORTE AU VASE DE FLEURS ET A LA CLARINETTE
LE ROSIER Huile sur panneau marouflée sur toile,
Huile sur panneau, signée en bas a droite. signée du cachet de I’atelier en bas a droite.
50 x 33 54 x 65
1000/1500 € 1200/1500 €
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98
Francis SMITH - 1881-1961
LE VILLAGE, 1929

Huile sur panneau, signée en bas a droite.
28 x 34
1800/2000€

97

Marcel DYF - 1899-1985

BLE AU BORD DU GOLFE DU MORBIHAN

Huile sur toile, signée en bas a droite.

46 x 55

7000/8000€

Un certificat de madame Claudine Dyf sera remis a ’acquéreur.

99

Marcel DYF - 1899-1985

PLATANES EN PROVENCE

Huile sur toile, signée en bas a droite.

46 x 55

4000/5000¢€

Un certificat de madame Claudine Dyf sera remis a I’acquéreur.



100

Yves BRAYER - 1907-1990
MAJORQUE, L’EGLISE DE POLLENZA
Huile sur toile, signée en bas a gauche.
81 x 65
7000/8000€
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101 102

Fred PAILHES - 1902-1991 Joseph PRESSMANE - 1904-1967
CONVOI SUR LE PONT NEUF, 1929 LES ANDELYS
Huile sur toile, signée et datée en bas a gauche. Huile sur carton toilé, signée en bas a droite et titrée au dos.
46 x 55 33 x40
1000/1200€ 1300/1500€

103

Lucien GUERBER, né en 1920

PARIS, LA GARE SAINT-LAZARE, 1977
Huile sur toile, signée et datée en bas a droite,
contresignée et titrée au dos.

89 x 116

800/1000¢€

104

Louis BERTHOMME SAINT-ANDRE - 1905-1977
INTIMITE AU BOUQUET JAUNE

Huile sur toile, signée en bas a gauche et titrée au dos.
46 x 38

700/800€
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108
Henri STENN - 1903-1993
LE PORT DE DIEPPE
Huile sur panneau, signée en bas a gauche,
située et contresignée au dos.
65 x 100
3000/4000€

106
Maurice EHLINGER - 1896-1961
NU ASSIS DE DOS
Huile sur toile, signée en haut a droite.
55 x 46
1800/2000¢€

109
Merio AMEGLIO - 1897-1970
PLAGE ANIMEE
Huile sur toile, signée en bas & gauche.
38x55
1500/2000€

107 110
Roger GRILLON - 1881-1938 Jac MARTIN-FERRIERES - 1893-1972
LA CHEMISE ENLEVEE, 1910 VENISE, LES GONDOLES
Huile sur toile, signée et datée en bas a droite, titrée et Huile sur toile, signée en bas a gauche.
contresignée au dos. 50 x 61
163 x 114 3000/4000¢€
1500/2000€
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111
Yves BRAYER - 1907-1990
CHEVAUX EN CAMARGUE
Aquarelle, signée en bas a gauche.
49 x 64
2000/2500€

114
FRANK-WILL -1900-1951
BAIN DE SOLEIL A THOMERY
Aquarelle, signée et située en bas a gauche.
57 x 48
1000/1500¢€

112
FRANK-WILL - 1900-1951
PARIS, LE PONT SAINT-MICHEL
ET LA CATHEDRALE NOTRE-DAME
Aquarelle, signée et située en bas a droite.
44 x 59
1200/1500€

113 115
Yves BRAYER - 1907-1990 Lucien GENIN - 1894-1953
VILLAGE D’ANDALOUSIE MONTMARTRE, LE LAPIN AGILE
Aquarelle, signée en bas a gauche. Gouache et aquarelle, signée et située en bas a droite.
49 x 64 34,5 x 27
2000/2500€ 1200/1500€
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FRANK-WILL - 1900-1951
PARIS, LA PLACE DU TERTRE
Aquarelle, signée en bas a droite.

45 x 56
1800/2000€

116
Marcel DYF - 1899-1985
LA JEUNE GUITARISTE
Huile sur toile, signée en bas a droite.
66 x 54
3000/3500€

Un certificat de madame Claudine Dyf sera remis a ’acquéreur.

119
Lucien GENIN - 1894-1953
PARIS, LEGLISE SAINT-MEDARD
Aquarelle et gouache, signée et située en bas a droite.
3Hx 31
1200/1500€

117
Marcel Frangois LEPRIN - 1891-1933 Georges MANZANA-PISSARRO - 1871-1961
NEIGE SUR LA VILLE LES CANARDS MANDARINS
Huile sur toile, signée en bas a droite. Pochoir, aquarelle et rehauts or et argent,
65 x 54 signé du cachet de la signature en bas a gauche.
3000/4000¢€ 28 x 43,5

1000/1500€
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121
Elisée MACLET - 1881-1962
MONTMARTRE, LA MAISON DE BERLIOZ, RUE DU MONT-CENIS
Aquarelle et encre de Chine, signée en bas a gauche et située en bas a droite.
21 x 29
600/700 €

124
Léopold KRETZ - 1907-1990
MATERNITE
Epreuve en bronze & patine brun vert nuancé, signée.

Haut. : 14,5 cm

Socle en onyx.

Ony joint une épreuve en platre (haut. : 14 cm)

1200/1500€

122
Elisée MACLET - 1881-1962
PAYSAGE DE HOLLANDE AVEC EMBARCATIONS ET MOULIN
Aquarelle et encre de Chine, signée en bas a droite.
21 x 25,5
300/400 €

123 125

Elisée MACLET - 1881-1962 Jean DUFY - 1877-1953
PARIS, LE PONT-NEUF LE JARDIN AU PRINTEMPS
Aquarelle et encre de Chine, signée en bas a gauche. Aquarelle, signée en bas a gauche.
17 x 23 56 x 43
500/ 600 € 1800/2000¢€
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126

Robert HUMBLOT, 1907-1962

MAISONS ET PETIT CANAL EN CAMARGUE
Huile sur toile, signée en bas a droite.

38 x 61

1500/2000€

Expositions :

- Maison des Arts,

chateau de la Jansonne a Raphele-les-Arles.

- Galerie Lambert, le Touquet.

127

Robert HUMBLOT - 1907-1962

CABANES DE GUARDIANS EN CAMARGUE

Huile sur toile, signée en bas a droite.

38 x 61

1500/2000€

Expositions : - Maison des Arts, chateau de la Jansonne a Raphele-les-Arles.
- Galerie Lambert, le Touquet.

128

Robert HUMBLOT - 1907-1962
LE PETIT MAS EN PROVENCE
Huile sur toile, signée en bas a droite.
38 x 61

1500/2000€




129
Lucien GENIN - 1894-1953
LE DECHARGEMENT DU NAVIRE DANS LE PORT DE MARSEILLE, 1923
Huile sur toile, signée, datée et située en bas a gauche.
60 x 73
7000/9000¢€

130 131
Marcel DYF - 1899-1985 Lucien GENIN - 1894-1953
BOUQUET AU VASE DE LEONORA VASE DE FLEURS
Huile sur toile, signée en bas a droite. Huile sur toile, signée en bas a droite.
35x24 73 x 60
2500/3000€ 2000/3000¢€

Un certificat de madame Claudine Dyf sera remis a ’acquéreur.
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132
Emile Othon FRIESZ - 1879-1949
LA BAIGNEUSE
Huile sur toile, signée en bas a gauche.
65 x 54
8000/10000€
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133
André HAMBOURG - 1909-1999
PANIER DE FRUITS EN PROVENCE
Huile sur toile, signée en bas a droite.
16 x 61
4000/5000€
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Jean POUGNY - 1892-1956
PLAGE ANIMEE
Huile sur toile, signée du monogramme en bas a droite.
15,5x 19
5000/6000€




135
Emile Othon FRIESZ - 1879-1949
PAYSAGE DE PROVENCE
Huile sur toile, signée en bas a gauche.
60 x 73

15000/20 000 €
Provenance : Paris, galerie Mantelet.
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136
Louis VALTAT - 1869-1952
FEMME AU DRAP ROUGE
Aquarelle, signée en bas a droite du cachet des initiales.
14 x 17
1000/1200€

139
Ossip ZADKINE - 1890-1967
PERSONNAGE
Dessin a la mine de plomb et crayons de couleurs,
signé en bas a droite.
27x21
2800/3000€

Cette ceuvre est référencée et répertoriée dans les archives du Musée Zadkine
de Paris.Une lettre d’authentification du Musée sera remise a I’acquéreur.

137
André DERAIN - 1880-1954
NATURE MORTE A LA COUPE DE FRUITS ET AU PICHET
Sanguine, signée en bas a droite.
18,5 x 24
400/600 €

S e y 140
138 Emile Othon FRIESZ - 1879-1949
André LHOTE - 1885-1962 LADY CAPULET, LA NOURRICE ET JULIETTE
VISION SURREALISTE Illustration pour Roméo et Juliette de Shakespeare, acte |, scene 3.
Encre de Chine, signée en haut  droite et dédicacée en bas. o Encre de Chine, lavis et fusain,
23x 32 signé en bas a droite et I[égendé en haut & gauche et en bas.
600 /800 € 35x30
500/ 600 €
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141

Raoul DUFY - 1877-1953
MILLE FLEURS
(MIRAFIORI) VENITIENNES
Pochoir a la gouache pour la
maison Bianchini-Férier, signé du
tampon « RD Bianchini-Férier »
en bas a droite

et annoté « M. Bianchini » au
crayon de papier en haut a gauche.
23 x 315

2500/3000¢€

Cette ceuvre sera répertoriée dans
le catalogue raisonné des projets de
tissus de Raoul Dufy actuellement

en préparation par Fanny Guillon-
Laffaille.

Un certificat de madame Fanny
Guillon-Laffaille sera remis a
I'acquéreur.

142
Raoul DUFY - 1877-1953
FLEURETTES STYLISEES SUR FOND BLEU A POIS
Gouache signée du cachet du monogramme et de la
maison Bianchini-Férier en bas a droite.
10,3x9cm
1000/1200€
Cette ceuvre sera répertoriée dans le catalogue raisonné des
projets de tissus de Raoul Dufy actuellement en préparation
par Fanny Guillon-Laffaille. Un certificat de madame Fanny
Guillon-Laffaille sera remis a I'acquéreur.

143

André LHOTE - 1885-1962

VUE DE MARMANDE

Gouache et aquarelle, signée en bas a droite.
28 x 38,5

4000/4500€

144

André LHOTE - 1885-1962

PAYSAGE DE PROVENCE

Gouache et aquarelle, signée en bas a gauche.
28 x 38,5

4000/4500¢€
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145
VU CAO DAM - 1908-2000
PORTRAIT DE COUPLE DANS UN PAYSAGE AVEC PAGODE, 1973
Huile sur toile, signée et datée en bas a gauche.
3000/4000¢€
Provenance : galerie Wally Findlay & New-York.

148
Henri GOETZ - 1909-1989
NYMPHES DANS LES BOIS, 1953
Huile sur toile, signée en bas a droite, titrée et datée au dos.
55 x 46
3000/4000¢€

146
Henry de WAROQUIER - 1881-1970
PAYSAGE ET PETIT VILLAGE D’ESPAGNE, 1923
Huile sur toile, signée en bas a droite et datée au dos.
50 x 61
1800/2000¢€

147 149
Pierre AMBROGIANI - 1907-1985 Pinchus KREMEGNE - 1890-1981
BARQUE SUR LA PLAGE VASE DE FLEURS
Huile sur carton marouflé sur toile, signée en bas a gauche. Huile sur toile, signée en bas a gauche.
50 x 65 56 x 38
3000/4000€ 4000/5000€
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150
Charles WALCH - 1896-1948
LES DEUX VOISINES, 1947
Huile sur toile, signée en bas a gauche.
54 x 65
5000/7000%€

Bibliographie : reproduit au catalogue raisonné de I’ceuvre de I’artiste par J. J. Levéque sous le n° 289, page 235.

151
Pierre AMBROGIANI - 1907-1985
LE PETIT PORT
Huile sur toile, signée en bas a gauche.
54 x 73
5000/6000€

47



152
GEN-PAUL - 1895-1975

RUE SOUS LA NEIGE, vers 1927
Aquarelle et gouache,

signée en bas a droite.

49 x 35

2000/3000€

153
Alvaro IZURIETA, né en 1944
AUTOPORTRAIT
Technique mixte sur toile, signée en bas a droite.
55 x 45
1500/2000¢€

154
GEN-PAUL - 1895-1973

LA CORRIDA, 1954
Aquarelle et gouache, signée et datée en bas a gauche.
48 x 64

4000/4500€

155 156
Dora MAAR - 1907-1997 Dora MAAR - 1907-1997
PICHET ET PANIER, 1945 LA BASSINE DE CUIVRE, 1947
Huile sur toile, signée et datée au dos. Huile sur toile, signée et datée au dos.
33x40,5 27x 35
2500/3000¢€ 2000/2500¢€
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157
GEN-PAUL - 1895-1975
PARIS, LES JOUEURS DE BOULE, vers 1926-1927
Huile sur toile, signée en bas a droite.
65 x 81

40000/45000 €

49



158
Franz PRIKING - 1929-1979
PANIER DE FLEURS
Huile sur toile, signée en bas a droite.
445 x 53
1500/2000€

James COIGNARD - 1925-2008
FEMME AU VASE
Huile sur toile, signée et titrée au dos.
73 x 60
1800/2000€

159
Michel de GALLARD - 1921-2007
MAISONS DERRIERE LE RIDEAU D’ARBRES, 1959
Huile sur toile, signée en bhas a droite.
81 x 100
1200/1500€

160 162

Nicolas ISSAEV - 1891-1977 Franz PRIKING - 1929-1979
NATURE MORTE A LA PASTEQUE VASE DE FLEURS SUR UN GUERIDON
Huile sur panneau, signée en bas a gauche. Aquarelle, signée en haut a gauche.
38 x 54 63 x 49
1000/1500€ 800/1000€

50



Yves ALIX - 1890-1969

Suite a folle enchere, nous représentons un
ensemble de tableaux d’Yves Alix qui figuraient
dans notre vente du 21 octobre 2013.

163

LA COMMUNIANTE, 1934

Huile sur toile, signée en bas a gauche, contresignée, titrée et
datée au dos.

146 x 115

3000/4000€

Exposition : salon d’automne a Paris, 1934.

Cette ceuvre est reproduite au catalogue raisonné de I’'ceuvre de I’artiste
par Gilles Alix et Colette Dumas, sous le n° 641.

164
PORTRAIT D’ISABELLE, FILLE DE L’ARTISTE,
EN PETIT CHAPERON ROUGE, 1931
Huile sur toile,
signée en bas a gauche et annotée au crayon au dos.
100 x 82
2000/3000€

Cette ceuvre est reproduite au catalogue raisonné de I’ceuvre de I’artiste
par Gilles Alix et Colette Dumas, sous le n° 638.

165

LE RUISSEAU DU VILLAGE, 1921
Huile sur toile, signée en bas a gauche, contresignée,
titrée et datée au dos.
162 x 130
4000/5000¢€
Expositions : - Salon des Indépendants a Paris, 1922.
- Galerie Bernheim Jeune a Paris, 1924.

- Musée de Tassé au Mans « Yves Alix et la comédie
vraisemblable », 1995.

Cette ceuvre est reproduite au catalogue raisonné de I’ceuvre de
I"artiste par Gilles Alix et Colette Dumas, sous le n° 692.
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166
L’EGLISE DE NOINTEL DANS L’OISE, 1937-1938
Huile sur toile, signée en bas a droite.
73 x 100
1000/1500€

Cette ceuvre est répertoriée au catalogue raisonné de I’ceuvre de
I’artiste par Gilles Alix et Colette Dumas, sous le n® 172.

167

DEUX NUS DANS UN PAYSAGE D’TLE-DE-FRANCE, 1922
Huile sur toile, signée en bas a droite, contresignée, titrée et datée au dos.

89 x 146
2500/3000€

Cette ceuvre est reproduite au catalogue raisonné de I’ceuvre de I’artiste par

Gilles Alix et Colette Dumas, sous le n° 690.

Exposition : - Salon d’Automne a Paris, 1922.

169
JESUS CHEZ LES PECHEURS, 1949
Huile sur panneau, signée en bas a gauche,
contresignée, titrée et datée au dos.
60 x 80
1500/1800€

Cette ceuvre est reproduite au catalogue raisonné de I’ceuvre de I'artiste par
Gilles Alix et Colette Dumas, sous le n° 874.

52

- Rétrospective Yves Alix a I’Isle-sur-la Sorgue (1990-1991).
- Musée Tesse au Mans « Yves Alix, la comédie vraisemblable, 1995 ».

168

LA PROMENADE AUX CHAMPS, 1943

Huile sur toile, signée en bas a droite, contresignée, titrée et datée
au dos.

97 x 131

3500/4000€

Cette ceuvre est référencée au catalogue raisonné de I’ceuvre de I’artiste par
Gilles Alix et Colette Dumas, sous le n® 657.

170
PORTRAIT D’ISABELLE, LA FILLE DE L'ARTISTE
EN PETIT CHAPERON ROUGE, 1931 (esquisse)
Huile sur panneau.
41 x 33
300/400 €

Cette ceuvre est reproduite au catalogue raisonné de I’ceuvre
de Iartiste par Gilles Alix et Colette Dumas, sous le n° 637.



171

TRITONS ET NEREIDES, 1953
Huile sur toile, signée en bas a droite,
contresignée, datée et titrée au dos.
245 x 188

4000/5000¢€

Expositions :

- Salon d’Automne Paris, 1953.

- Exposition francaise de Mexico, 1953.

Cette ceuvre est reproduite au catalogue raisonné de
I’ceuvre de Iartiste par Gilles Alix et Colette Dumas,
sous le n° 561.

172
JOUR DE FETE A SAINT-TROPEZ, 1954
Huile sur toile, signée en bas a gauche,
contresignée et titrée au dos.
162 x 130

3000/4000€

Cette ceuvre est reproduite au catalogue raisonné de I’ceuvre de I’artiste
par Gilles Alix et Colette Dumas, sous le n° 562.

53

173
ECCE HOMO, 1950
Huile sur toile, signée en bas a gauche,
contresignée, titrée et datée au dos.
145 x 70
3000/4000€
Exposition : Salon des Tuileries a Paris (1952) a la Galerie
Charpentier (étiquette au dos).

Cette ceuvre est reproduite au catalogue raisonné de I’ceuvre
de I’artiste par Gilles Alix et Colette Dumas, sous le n° 877.



174
LA MARNE A SAINT-AULDE, 1944
Huile sur toile, signée en bas a droite, titrée et datée au dos.
65 x 100
1800/2000€

Cette ceuvre est référencée au catalogue raisonné de I’ceuvre de I'artiste
par Gilles Alix et Colette Dumas, sous le n° 223.

175
VILLAGE DE GRECE, 1935
Huile sur toile signée du cachet de la signature en bas a gauche
et du cachet d’atelier au dos.
65 x 100
1500/2000 €

Cette ceuvre est reproduite au catalogue raisonné de I’ceuvre de I’artiste
par Gilles Alix et Colette Dumas, sous le n° 161.

176

LES MOULINS DE MYKONOS, 1934
Huile sur toile, signée en bas a droite.

38 x 81

1000/1500€

Exposition : Galerie Druet a Paris, 1935.
Cette ceuvre est reproduite au catalogue
raisonné de I'ceuvre de I’artiste par Gilles Alix
et Colette Dumas, sous le n° 151.

177
LES MEULES, 1943
Huile sur toile, signée en bas a droite,
contresignée, titrée et datée au dos.
61 x 38
800/1000¢€

Cette ceuvre est reproduite au catalogue raisonné de I’ceuvre de I’artiste par

Gilles Alix et Colette Dumas, sous le n° 221.

178
LA MARNE A LA FERTE-SOUS-JOUARRE, 1943
Huile sur toile, signée en bas a gauche,
contresignée, titrée et datée au dos.
65 x 92

1000/1500€

Expositions : - L’Isle-sur-la-Sorgue, rétrospective Yves Alix (1990-1991).
- Musée du Pont-Aven, rétrospective Yves Alix (1994-1995).

Cette ceuvre est reproduite au catalogue raisonné de I’ceuvre de I'artiste
par Gilles Alix et Colette Dumas, sous le n° 216.



180
LA SAINTE FACE, 1967
Huile sur toile, signée en bas a droite,

179
NATURE MORTE AUX BLEUETS, 1945
Huile sur panneau.

72 x 50 contresignée, titrée et datée au dos.
600/800 € 41 x 32,5
Cette ceuvre est reproduite au catalogue 400/600 €
raisonné de I’ceuvre de I’artiste par Gilles Alix Exposition :

et Colette Dumas, sous le n® 831. Isle-sur-la-Sorgue, rétrospective Yves Alix (1990-1991).

Cette ceuvre est reproduite au catalogue raisonné de
I’ceuvre de Iartiste par Gilles Alix et Colette Dumas,
sous le n°® 880.

183

JESUS PRESENTE AU PEUPLE,
vers 1948

Huile sur toile, signée en bas a
gauche, contresignée, titrée au dos.
45,5 x 33

600 /800 €

Cette ceuvre est reproduite au
catalogue raisonné de I’ceuvre de

Iartiste par Gilles Alix et Colette
Dumas, sous le n® 872.

182

LE SALUT, 1951

Huile sur toile, signée en bas a gauche, contresignée, titrée et datée au dos.
50 x 65

800/1200€

Cette ceuvre est reproduite au catalogue raisonné de I’ceuvre de I’artiste par Gilles Alix
et Colette Dumas, sous le n° 295.

184

SUR LE MOLE, 1957

Huile sur toile, signée en bas a gauche, contresignée, titrée et datée au dos.
130 x 162

3000/4000€
Exposition : Musée Carnoles a Menton, « Yves Alix », 1999.

181
NATURE MORTE AU COQUILLAGE, 1944
Huile sur toile, signée en bas a gauche,
contresignée, titrée et datée au dos.
81 x 60
1000/1500€
Exposition :
Galerie Amigos del Arte a Montevideo, 1948.

Cette ceuvre est reproduite au catalogue raisonné
de I’ceuvre de I'artiste par Gilles Alix et Colette
Dumas, sous le n° 820.

185
ARBRES CROISES, 1967
Huile sur toile.
50 x 81
800/1000€

Cette ceuvre est reproduite au catalogue raisonné de I’ceuvre de I’artiste par Gilles Alix et Colette Dumas, sous le n° 569.
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186
Robert DELVAL, né en 1934
MONTMARTRE
Huile sur carton, signée en bas a droite.
38 x 46
1200/1500€

187
Roger MUHL - 1929-2008
PRINTEMPS
Huile sur toile, signée en bas a droite.
100 x 110
1800/2000€

Provenance : Galerie David B. Findlay a New-York (étiquette au dos).

188
Camille HILAIRE - 1916-2004
AUX COURSES
Huile sur toile, signée en bas a gauche.
19x 24

2000/3000€
Un certificat de ’artiste sera remis a I’acquéreur.

56

189
Camille HILAIRE - 1916-2004
LE VASE DE TULIPES, 1990
Huile sur toile, signée en bas a gauche.
73 x 60
4000/6000€

Un certificat de I’artiste sera remis a I’acquéreur.

190
Louis TOFFOLI - 1907-1999
RABIN LISANT, 1984
Huile sur toile, signée en bas a droite.
73 x 50

4000/5000€

Catalogue raisonné de I’artiste par Jeanine Pelissier,
tome 2 n° 1630, page 53.



193
Georges LAPORTE - 1926-2000
MAISON EN BRETAGNE
Huile sur toile, signée en bas a droite, contresignée au dos.
16 x 24
800/1000€

191
Roger MUHL - 1929-2008
BATEAUX AU PORT
Gouache, signée en bas a droite.
54 x 42
500/600 €

194
Camille HILAIRE - 1916-2004
TROUVILLE, 1961
Huile sur toile, signée en bas a gauche.
33x41
3000/4000€
Un certificat de ’artiste sera remis a I’acquéreur.

192 195
Joseph MUSLIN, né en 1911 Georges LAPORTE - 1926-2000
BATEAUX SANS VOILES LE PHARE
Huile sur toile, signée en bas a droite. Huile sur toile, signée en bas a droite.
65 x 54 33 x41
1200/1500¢€ 600 /800 €
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196 197
Manolo RUIZ-PIPO - 1929-1999 Claude VENARD - 1913-1999
PETITE FILLE AU CHAT, 1957 PORTRAIT DU PEINTRE ANDRE CIVET (né en 1911),
Huile sur toile, signée et datée en haut a gauche. COLOCATAIRE DE L’ARTISTE, vers 1940
61 x 46 Huile sur toile, signée en bas a gauche.
3000/4000€ 92 x 60
7000/8000€

Ancienne étiquette d’exposition en haut & gauche.
Un certificat de madame Renata Venard sera remis a ’acquéreur.

198

Salvador DALI - 1904-1989
RHINOCEROS HABILLE EN DENTELLE
Epreuve en bronze a patines mordorée et
dorée, signée et numérotée 14/499 BN sur

le socle et I'animal. Fonte a la cire perdue,

” - - 3 . ; f'l_ .-.. -: .
i * f T Ll of - .
Ty WA "'II,.-" I/ LI 1,. | L cachet du fondeur Airaindor.
215 I j ' : v Haut. : 23 cm - Larg. : 32,5 cm - Prof. : 18,5 cm
. =i i A - ] 5 3500/3800€
-y 4 ' 1 " 1 i ‘

g
|

Un certificat sera remis a I'acquéreur.
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201
Henri GOETZ - 1909-1989

Salvador DALI - 1904-1989 COMPOSITION PERSONNAGES ET IMMEUBLES, 1945
LE MINOTAURE, 1981

p SO0 . Huile sur panneau parqueté, signée et datée en bas a droite.
Epreuve en bronze a patines noire et 33 x 42
dorée, signée et numérotée 18/350 NE. 30004000 €

Marque du fondeur Airaindor.
Haut. : 19,5 cm
1500/1800€

202
Manolo RUIZ-PIPO - 1929-1998
LE TAUREAU
Huile sur toile, signée en bas a gauche.
27 x 35
700/800 €

200

Salvador DAL - 1904-1989
VENUS AUX TIROIRS
Epreuve en bronze  patine noire
signée et numérotée 18/350 NE.
Marque du fondeur Airaindor.
Haut. : 21 cm

1500/1800€

i i

203
Manolo RUIZ-PIPO - 1929-1998
SCENE DE MARCHE
Gouache, signée en bas a gauche.
35 x 45
800/1000€
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204
Louis TOFFOLI - 1907-1999
VENDANGES, 1985
Huile sur toile, signée en bas a gauche et titrée au dos.
96 x 130
10 000/ 15000 €

Exposition : Paris galerie Pittiglio « Toffoli 1980 » n°® 29.
Bibliographie : Jeanine Pelissier « Louis Toffoli », tome I, n° 723, reproduit page 177.
Provenance : ancienne collection Alain Griotteray.
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205
ARMAN - 1928-2005
VIOLON COUPE 1V, HOMMAGE A PICASSO

Epreuve en bronze & patine ocre et noire, signée et numérotée 74/100.
Haut. : 62 cm
8000/9000¢€

206

ARMAN - 1928-2005

VIOLON COUPE |11, HOMMAGE A PICASSO

Epreuve en bronze a patine ocre et noire, signée et numérotée 90/100.
Marque du fondeur Bocquel.

Haut. : 60 cm

8000/9000€
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207

Camille HILAIRE - 1916-2004
VASE DE FLEURS

Aquarelle, signée en bas a gauche.
64 x 41

2000/2500€

208

Camille HILAIRE - 1916-2004
NU DEVANT LA FENETRE
Aquarelle, signée en bas a droite.
57 x 47

2000/2500€

209

Salvador DAL - 1904-1989
RHINOCEROS HABILLE EN DENTELLE
Epreuve en bronze & patine noire, signée et
numeérotée 18/350 NE.

Marque du fondeur Airaindor.

Haut. : 12 cm - Larg. : 16,3 cm - Prof. : 9 cm
1800/2000¢€

210 211

Franz PRIKING - 1929-1979 Franz PRIKING - 1929-1979
LE LUBERON, 1965 LES ALPILLES AU PRINTEMPS, 1964
Aquarelle, signée en bas a gauche. Aquarelle, signée en bas a droite.
32,5x50 32 x 49
600/800 € 600/800 €
Exposition : galerie Bruno Martin-Caille, premier hommage a Priking, 1974. Exposition : premier hommage a Priking, galerie Bruno Martin-Caille a

Paris, octobre 1979.
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212
Camille HILAIRE - 1916-2004
LES ATHLETES
Gouache et fusain sur papier marouflé sur toile. Deux panneaux formant diptyque.
Haut. : 161 cm - Larg. : 104 cm I'un
Haut. : 161 cm - Larg. : 208 cm la paire
1500/2000€

L’authenticité de cette ceuvre a été confirmée par monsieur Claude Hilaire-Hastaire, fils de ’artiste.

213
DEESSE, née en 1954
LADY HEART MY LOVE
Sculpture en résine peinte,
signée et numérotée 37/500.
Haut. : 89 cm

900/1000€

214

DEESSE, née n 1954
BAIGNEUSE HEART PAIX
Sculpture en résine peinte, signée et
numérotée 23/100.

Haut. : 92 cm

900/1000€
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215

Christophe JEHAN, né en 1961
LA BALANCOIRE

Sculpture en métal peint, signée.
Haut. : 58 cm

1300/1500¢€

216

DEESSE, née en 1954
BAIGNEUSE HEART LOOK
Sculpture en résine peinte, signée et numérotée 65/500.
Haut. : 32 cm
300/400 €

217

Jean MESSAGIER - 1920-1999

LE TOUQUET, U'HOTEL DE VILLE

Pastel, signé en bas a droite.

Projet de commande sur la commémoration du
100° anniversaire de la station.

56 x 87

1200/1500€

218

Robert DELVAL, né en 1934

NU EN BUSTE, 2006

Huile sur papier marouflé sur toile,
signée et datée en bas a droite.

46 x 38

1200/1500¢€

219

Henry de WAROQUIER - 1881-1970
CATALOGUE DE L’EXPOSITION
INTERNATIONALE DES ARTS
DECORATIFS a Copenhague en 1909
Projet, aquarelle et gouache, signé des
initiales au centre.

245x 13

800/1000¢€
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220
Salvador DALI - 1904-1989
VENUS TOPOLOGIQUE, 1981
Epreuve en bronze a patine noire, signée et

numérotée 18/350 NE. Marque du fondeur Airaindor. 221
Haut. : 20 cm Manolo RUIZ-PIPO - 1929-1998
1200/ 1500 € LE PETIT DEJEUNER
Huile sur toile, signée en bas a droite.

55 x 46
1500/2000¢€

223

Salvador DALI - 1904-1989
RHINOCEROS COSMIQUE, 1956

Epreuve en bronze & patines mordorée et dorée,
signée et numérotée 17/350 BN sur le socle et
I’'animal. Fondeur Airaindor.

Haut. : 35 cm

3200/3500¢€

Un certificat sera remis a I’acquéreur.

222
Jean LAMBERT RUCKI - 1888-1967
FEMME SOUS UNE ARCATURE, 1924
Huile sur panneau, signée et datée en bas a gauche.
21 x 14

2000/3000€
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224
MICHEL-HENRY, né en 1928

VASE DE FLEURS SUR LA COLONNE
Huile sur toile, signée en bas a gauche.
41 x 33

800/1200€
225
Tony AGOSTINI - 1916-1990
LA ROSE
Huile sur toile, signée en bas a droite.
46 x 38
800/1000€
226

Jean-Marc LANGE, né en 1945
NOSTALGIE ROMAINE, 1987
Huile sur toile, signée en bas a droite.
90 x 110

1000/1500¢€

228
Philippe BONAMY, né en 1926
BORD DE CANAL PRES DE CHATILLON
Huile sur toile, signée en bas a droite.
64,5 x 100
400/600 €

227
Rodrigo FERREIRA, né en 1951
LES RUINES ROMAINES, 1987
Huile sur toile, signée en bas a droite.
100 x 100
800/1000€
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231

229 230
Georges SPIRO - 1909-1994 Léonor FINI - 1908-1996 Georges SPIRO - 1909-1994
FEMME DANS UN ARBRE EN FLEURS SCENE FANTASTIQUE FEMME FLEUR DANS UN PAYSAGE
Huile sur toile, signée en bas a droite. Dessin a I’encre de Chine sur papier rouge, SURREALISTE
56 x 47 signé en bas a droite. Huile sur toile, signée en bas a droite.
1000/1200€ 37x285 56 x 47
600/800 € 1000/1200€

232

Jean-Jacques GIRAUD, né en 1944

PETIT CHAT DANS UNE FORET D’ARUMS
Huile sur toile, signée en bas a droite.

50 x 66
800/1000¢€
=
233
Léonor FINI - 1908-1986
LA PUNITION
Dessin a I’encre de Chine,
signé en bas a droite.
- ' 22 x 23,5
A i 600/800 €
- - )
"HE o 5
> s SR Ill.'l‘:a-.E:u"-' .‘
; N 234
P Guy SERADOUR - 1922-2007
L’OMBRELLE VERTE
Huile sur toile, signée en bas a gauche.
65 x 50
2000/3000€
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235 236

FRAN-BARO - 1926-2000 Maurice LEMATTRE, né en 1929
AU CLUB HIPPIQUE, 1985 LA PETITE RIVIERE A GYE-SUR-SEINE DANS L’AUBE
Huile sur toile, signée en bas a droite, titrée et datée au dos. Huile sur toile, signée en bas a gauche.
38 x 46 46 x 61
800/1000¢€ 1200/1500¢€
—_ —--r—-——-———!—'—-— =
s

237

Michel JOUENNE, né en 1932
PAYSAGE DE NEIGE EN AUVERGNE
Huile sur toile, signée en bas a droite.

54 x 73

2000/2500€

e e ie 2 L]

238 239
Laurent VIALET, né en 1967 Maurice LEMATTRE, né en 1929
PARIS, LA SEINE ET NOTRE-DAME CASTILLON-LA-BATAILLE EN GIRONDE
Huile sur toile, signée en bas a gauche. Huile sur toile, signée en bas a droite.
38 x 55 54 x 73
600/800 € 1500/2000€
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240

Jean SARDI, né en 1947

EN BORD DE MER

Huile sur toile, signée en haut a gauche, titrée et
contresignée au dos.

65 x 81

3000/4000¢€

242

Jean SARDI, né en 1947

PAYS DE LAVANDES

Huile sur toile, signée en bas a gauche, titrée et
contresignée au dos.

65 x 81

3000/4000¢€

241

Michel JOUENNE, né en 1933

CORSE, BARQUES DE PECHEURS AU PORT
Huile sur toile, signée en bas a droite et située au dos.
54 x 73

3000/4000¢€
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243
Catherine GARROS, née en 1954 Catherine GARROS, née en 1954
LES MUSICIENS BATEAUX AU PORT
Huile et gouache, signée en bas a droite. Huile sur toile, signée en bas a gauche.
50 x 76 60 x 73
800/1000¢€ 1200/1500€

-

245
Michel JOUENNE, né en 1933

LES BARQUES

Huile sur toile, signée en bas a droite.
54 x 73

3000/5000€

246 247
Gérard DEYMONAZ, né en 1940 Daniéle FUSCH, née en 1931
LA CHAPELLE AUX OLIVIERS FLEURS ET BOULEAUX A LA VARENNE
Huile sur toile, signée en bas a droite. Huile sur toile, signée en bas a droite.
65 x 81 72 x92
800/900 € 500/ 600 €
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251
Michel JOUENNE, né en 1932
TAUREAUX EN CAMARGUE
Huile sur toile, signée en bas a droite et titrée au dos.
73 x 100
2000/2500¢€

254
Michel JOUENNE, né en 1933
BOUQUET DE FLEURS DANS UN PICHET EN ETAIN
Aquarelle et gouache, signée en bas a gauche.
72 x 53
1800/2000€

Jean SARDI, né en 1947
AUTOMNE
Huile sur toile, signée en bas a gauche.
46 x 38
1500/2000€

253 255

Michel JOUENNE, né en 1935 Catherine GARROS, née en 1954
LES DEUX BOUQUETS DE FLEURS CALVI, LE PORT
Huile sur toile, signée en bas a droite. Huile sur toile, signée en bas a gauche.
73 x 100 92x73
3000/4000€ 1800/2000¢€
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258
Pierre CORNU - 1895-1996
LE MODELE AU SOFA
Huile sur toile, signée en bas a droite.

46 x 60
1200/1500¢€

259
Jean-Francgois GALEA, né en 1944
HORDE DE SANGLIERS

Epreuve en bronze a patine brun vert nuance,
signée et numérotée 1/8. Fonte a la cire
perdue, marque du fondeur J. M. Fuertes.
Haut. : 25,5 cm - Larg. : 45 cm - Prof. : 21,5¢cm
1200/1500€

256
Boris TCHOUBANOFF, né en 1946
HELENE
Huile sur toile, signée en bas a droite et titrée au dos.
41 x 27
700/900 €

257 260
Maurice EHLINGER - 1896-1901 MICHEL-HENRY, né en 1928
LE BOUQUET DE TULIPES MIMOSAS A MENTON
Huile sur toile, signée en bas a gauche. Huile sur toile, signée en bas a droite.
73 x60 81 x 100
1200/1500€ 1500/2000€

73



261 262

Jean-Claude NOVARO, né en 1943 Jean-Claude NOVARO, né en 1943
VASE ovoide & ailettes en cristal travaillé a chaud a décor bleu, vert et VASE balustre en cristal bleu a décor d’applications a chaud,
blanc d’oxydes métalliques en sous-souche. d’oxydes métalliques intercalaires et d’émail blanc en surface.
Signé et daté 2010 au revers. Signé et daté 1989 au revers.
Haut. : 23,5 cm Haut. : 26 cm
700/800 € 500/ 700 €

263
Peter LIK, né en 1959
VUE DE LAS VEGAS
Photo en couleurs, signée et numérotée 99/950.
48 x 148
1000/1500€
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266
Jean-Claude NOVARO, né en 1943
VASE boule en cristal travaillé a chaud a décor en relief de cotes
et d’oxydations en sous-couche orangées et irisées et émaillé en
surface, signé.
Haut. : 20 cm - Diam. : 23 cm
500/ 600 €

264
Philippe DRUILLET, né en 1944
LE SHAMAN, 1985
Pate de verre, signée et numérotée 121/175,
éditée par Daum France.
Haut. : 39 cm
1500/2000¢€

267
Jean-Pierre RAYMOND, né en 1948
PLATEAU surtout de table en cristal a décor d’oxydes métalliques et
de gravure en surface d’oiseaux, de batiments et de lettres.
Signé et daté 1990 au revers.
Diam. : 47 cm
800/1000¢€

265 268
Elisabeth et Francis DECOBERT-BEGOU, Francesco BADIOLI, né en 1969 & Venise
école francaise du XX¢ siecle ANNABELLA
FLACON en verre soufflé multicouche, 1993, signé et daté. Sculpture en verre de Murano travaillé a chaud et teinté. Signée.
Haut. : 20 cm Haut. : 26 cm
400/500 € 700/800 €
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269
Thierry LOULE, né en 1967
PAYSAGE
Huile sur toile, signée en bas a droite.
60 x 81
1500/2000€

272
ARMAN - 1928-2005
LE VIOLON
Bronze sans résine, édition signée et numérotée 12/100.
Haut. : 63 cm - Larg. : 30 cm
3500/4000€

270
Christian JAUREGUY, né en 1930
LA CHUTE DU TOREADOR
Acrylique sur toile, signée en bas a droite.
89 x 116
1500/2000¢€

271 273
Victor HASCH, né en 1945 Albert DEMAN - 1929-1996
ANDY PAYSAGE
Acrylique sur toile, monogrammée en bas a droite. Acrylique sur toile, signée en bas a droite.
108 x 146 92x73
2000/3000¢€ 800/1200€
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276
Emile MOREL, né en 1918
CIEL ROUGE
Huile sur toile, signée en bas a droite.
91 x 122
1000/1500¢€

274
Stéphane GISCLARD, né en 1967
L’'HOMME AU COSTUME BLANC
Pastel, signée en haut a droite.
64 x 49
800/1000€

277
Pierre LESIEUR, né en 1922
LA PORTE, 1980
Huile sur toile, signée et datée en bas a droite.
38 x 55
500/600 €

275 278
Georges BRIATA, né en 1933 Claude SCHURR, né en 1921, peintre de la marine
LA CUISINE CANNES, LE MARCHE FOUVILLE
Huile sur toile, signée en bas a gauche, titrée et contresignée au dos. Huile sur toile, signée en bas a gauche.
100 x 81 73x92
1200/1500€ 1800/2000¢€
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279 280

Régine PIVIER-ATTOLINI, école francaise contemporaine Christophe JEHAN, né en 1961
AUTOMNE FLAMBOYANT CEURS A PRENDRE
Huile sur toile, signée en bas a gauche. Acrylique sur toile, signée en bas a droite.
100 x 100 € 50 x 100
1200/1500¢€ 1200/1500¢€

281 282
Christophe JEHAN, né en 1961 Jacqueline BEZ, né en 1927
JOLI TAUREAU LE COUPLE
Huile sur toile, signée en haut a gauche. Groupe en bronze a patine vert nuancé brun, signé et numéroté 1/8.
50 x 50 Fonte a la cire perdue de Delgorge (cachet).
800/1200€ Haut. : 7,5 cm
400/500 €

283

Régine PIVIER-ATTOLINI,

école frangaise contemporaine
CONFIDENCE

Huile sur toile, signée en bas a droite.
55 x 46

600/800 €

284

Régine PIVIER-ATTOLINI,

école frangaise contemporaine

LE THE

Huile sur toile, signée en bas a gauche.
55 x 46

600/800 €
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285 286

Thierry LOULE, né en 1967 Xavier ALVAREZ, né en 1949
LA JEUNE FEMME LE BAISER
Huile sur toile, signée en haut a droite. Epreuve en bronze & patine brun nuancé vert, signée et numérotée 1/8.
100 x 73 Fondue dans les ateliers de Iartiste.
1500/1800¢€ Haut. sans le socle : 58,5 cm - Larg. : 34 cm - Prof. : 23 cm
Socle en onyx noir.
2500/3000 €

287 288

Thierry LOULE, né en 1967 Roland CHANCO, né en 1914
PORTRAIT DE LAURA LA MACHINE A COUDRE, 1970
Pastel, signé en bas a gauche. Huile sur toile, signée en bas a droite, contresignée, titrée et datée au dos.
74 x 54 130 x 97
1000/1200€ 3000/4000¢€

Bibliographie : catalogue raisonné tome 1, n° 609.
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289

Philippe DEVE - 1937-2012
COMPOSITION, 1990
Aquarelle,

signée et datée en bas a droite.
78 x 58

1000/1500€

290

Victor VASARELY - 1906-1997
COMPOSITION OPTIQUE
Pochoir (gouache),

signé en bas au centre.

30x18

1000/1500€

291
Maria Elena VIERA DA SILVA - 1908-1992

COMPOSITION, 1972

Encre de couleurs, signée en bas a droite.
10 x 20

On'y joint une photo de I’artiste.
1200/1500€

293

Pablo MORGANTI, né en 1980
NATURA, 2011

Acrylique sur toile,

signée en haut a droite,

titrée et datée au dos.

97 x 146

1500/2000¢€

292
Henri GOETZ - 1909-1989
COMPOSITION
Pastel, signé en bas a gauche.
25x 25

800/1000¢€
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294 295
Pablo MORGANTI, né en 1980 Patrick LEROY, né en 1948
ILLUSION, 2011 COMPOSITION
Acrylique sur toile, contresignée, titrée et datée au dos. Huile sur panneau, signée en bas a droite.
162 x 97 77 x 53
1600/1800¢€ 800/1000€

296 297

Rémy BLANCHARD - 1958-1993 Xavier ZEVACO - 1925-2004
COMPOSITION, 1983 COMPOSITION
Acrylique et collage sur papier marouflé, signée et datée en bas a droite. Huile sur toile, signée en bas a droite.
65 x 50 146 x 114
2500/3000€ 800/1000€
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298

Jean PICART LEDOUY - 1902-1982 Michele van HOUT LE BEAU, école francgaise du XX¢ siécle
ZEPHIR FLORE
Tapisserie d’Aubusson, monogrammeée PC en bas a gauche. Tapisserie d’Aubusson, signée, marque du licier ALB.
120 x 79 150 x 130
1500/2000¢€ 1500/2000¢€

300
Jean LURCAT - 1892-1966
LA VIGNE
Tapisserie d’Aubusson, bolduc au verso.
105 x 138

2500/3000¢€
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301
Jean LURCAT - 1892-1966
L’'OR ET LA FIGUE
Tapisserie d’Aubusson, signée, tissée par les ateliers Pinton. Bolduc au verso.
135 x 240
5500/6 000 €
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302
Jean LURCAT - 1892-1966
PIRANAS
Tapisserie d’Aubusson, signée, tissée par les ateliers Pinton Freres.
152 x 304
7000/8000¢€

303
Jean LURCAT - 1892-1966
CHANTON
Tapisserie d’Aubusson, signée, tissée dans les ateliers Goubely. Bolduc au verso.
200 x 115

3500/4000€
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304 305

Jean LURCAT - 1892-1966 Jean LURCAT - 1892-1966
LE COQ LES CHARDONS
Tapisserie d’Aubusson, monogrammeée en bas a gauche. Tapisserie d’Aubusson.
147 x 107 102 x 71
2500/3000€ 1000/1200€

306
Jean LURCAT - 1892-1966
LES POISSONS
Tapisserie d’Aubusson, signée, éditeur Goubly.
90 x 195

3000/3500€
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307
Jean LURCAT - 1892-1966
LE COQ
Tapisserie d’Aubusson, signée.
155 x 120

2500/3000¢€
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